
Procesos de activación de verificación de dos pasos en correo equity.com, este proceso 
no es opcional es obligatorio 

Este proceso es de forma individual y tiene que ser realizado por el usuario del correo. 

Este punto es muy importante hacerlo antes de iniciar la configuración  

En el CELULAR entramos a la Play Store 

  

Damos Clic en Buscar, y escribimos Autenticador de Google 

 



Este es el icono que tenemos que entrar (en caso de estar instada solo damos clic en abrir, de 
lo contrario en instalar) (si está instalado y ofrece actualizar, proceder con la actualización)  

 

 

Damos clic en Abrir    

Clic en comenzar  

 

Seleccionamos la cuenta de Google con la que activaran el servicio (esa cuenta es de 
ustedes) y es la que tengan registrada como su cuenta de Google (solo ustedes tienen 
acceso) 

 



(en este punto ya no puedo imprimir pantalla por seguridad, por eso es foto), para 
agregar un enlace damos clic en el símbolo de MAS. 

 

 

Dar clic en Enter a setup Key, pasemos a el siguiente punto  

 

  



Teclear la clave que nos da el sistema. 

 

Una vez dada de alta la clave en el autentificador 

Poner un nombre descriptivo y guardar. 

En el sistema hacer clic en el botón de “Ya tengo configurado el autentificador” 

 

Deberá seleccionar el nombre descriptivo usado para el portal. 

En celular aparecerá un numero temporal de 6 dígitos, el cual cambia cada aprox 10 
segundos  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



El sistema pedirá el código generado en el autentificador. 

 

 

 

En cualquier momento puede recuperar su código  haciendo clic en “Ver mi código”. 

 

 

 

 

 

 

 


